

——新中国70年奋斗历程的启示①

在克服困难中发展壮大

在克服困难中发展壮大,在应对挑战中超越自我,这样的故事贯穿于新中国70年奋斗历程... 中国经历了多少曲折而终能转危为安、履险如夷,这恰恰说明,中国具有打逆风球、走上坡路的能力...

观察当今中国,可以看到“难”和“进”这两面。外部环境复杂,风险挑战严峻,是为“难”。但惟其艰难,才更显勇毅。中国不仅宏观经济稳中有进,而且创新活力不断涌现,世界500强企业数量跻身世界首位...

不断自我超越的能动过程。新中国成立初期,面对西方世界的遏制与封锁,我们建立起了比较完整的工业体系;改革开放以来,面对经济社会转型的未知风险,我们走出了一条适合国情的发展道路...

快速增长,但最终陷入中等收入陷阱甚至停滞不前,这样的教训发人深省。在70年发展历程中,有党的坚强领导,有社会主义制度保障,中国经历了多少曲折而终能转危为安、履险如夷,这恰恰说明,中国具有打逆风球、走上坡路的能力...

2019年建档立卡贫困本科大学新生拟资助名单公示

按照山西省扶贫办《关于做好2019年建档立卡贫困本科大学新生资助工作的通知》(晋开发办〔综〕字〔2019〕20号)要求,我县决定对“建档立卡”贫困户中参加2019年普通高考并被省内外高校本科第一批、本科第二批A类和B类专业录取的建档立卡贫困大学生...

沁县扶贫开发办公室 2019年8月30日

Table with 4 columns: 姓名 (Name), 性别 (Gender), 家庭地址 (Home Address), 录取学校 (Admission School). Lists names and addresses of students from various villages in Qin County.

美丽沁州行摄影展



秦超摄影

垃圾分类小知识

生活垃圾分类,是指按照生活垃圾的组成、利用价值以及环境影响程度等因素,并根据不同处理方式的要求,实施分类投放、分类收集、分类运输和分类处置的行为。

- 我县生活垃圾分为以下四类: (一)可回收物 是指适宜回收和资源利用的生活垃圾,包括纸类、塑料、金属、玻璃、木料和织物等; (二)有害垃圾 是指对人体健康或者自然环境造成直接或者潜在危害的生活垃圾...

健康常识

肿瘤“气”为先

“笑一笑十年少,愁一愁白了头”,情志因素与人的生理病理密切相关,同样,情志因素在肿瘤发病过程中扮演着非常重要的角色。一般情况下,情志活动是人体正常生理表现,不会致病...

调看心理医生,在国内肿瘤科医生特别是中医师要承担起心理医生的责任,不能只“治瘤子”,还要当“解铃人”。三、心情愉悦方法多样 医家张景岳曾说:“欲寿,唯其乐,莫过于善”...

一、高兴开益寿延年

生老病死是人生的自然规律,遇到事情要积极面对胸怀开阔。中国的百岁老人多生活在广西、新疆、海南岛等山区,他们生活单纯、心胸开阔、性格开朗、勤劳简朴、生活规律。

二、心理调节非药物能及

现实生活中矛盾无处不在,冲突无处不在,当人面临抉择或生死攸关时,必然发生紧张和焦虑。这是人类心理必然的反应,但是如何反应得适度,不损健康,这就要看一个人是否心胸宽广,是否“想得开”...

农事百科

蔬菜小型虫害防治

蚜虫 主要有瓜蚜、桃蚜和棉蚜,可危害黄瓜、甜椒和番茄。成、若蚜在植株幼嫩部位和叶背吸取汁液影响正常生长,同时有煤污和传播病毒。该虫发生之初有明显发生中心,并由此向四周扩散...

防治方法

- 1、农业防治:合理布局种植结构,注意轮作,可与韭菜间作有效减少蚜虫的发生。2、物理防治:有翅的蚜虫可以用黄板诱杀。洗衣粉也可以消灭蚜虫,洗衣粉和水按照1:450重量混合均匀...

蓟马 主要有棕榈蓟马和花蓟马,在甜椒和黄瓜上发生,成、若虫刺吸寄主的嫩梢、嫩叶、花和幼果汁液...

甜椒和黄瓜上发生,成、若虫刺吸寄主的嫩梢、嫩叶、花和幼果汁液。被害嫩叶、嫩梢缩小变硬,嫩叶形成许多长形黄白斑纹,严重时叶片扭曲枯黄,节间缩短,植株生长缓慢,幼瓜果受害后变硬,严重时落果,植株枯萎...

防治方法

- 1、农业防治:早春清除田间杂草和枯枝残叶,集中烧毁或深埋,消灭越冬成虫和若虫。加强肥水管理,促使植株生长健壮,减轻受害。2、物理防治:利用蓟马趋蓝色的习性,在田间设置蓝色粘板,诱杀成虫...

老物件

袜板 上个世纪六七十年代,人们补袜子使用的模具,套在袜板上补过的袜子可以穿的时间长。袜板一般由杨柳木制作,杨柳木比较轻、软,容易制作。形状和鞋底一样,前边是圆心的榫头,后面是约十厘米高于榫头半圆的跟,中间拉一根斜木条,两头用钉子钉上,供缝补袜子的时当支架用...



牲口用具



从前农村种地全靠牲口,耕地、播种、收秋、收夏、推碾上磨等。因此,饲养牲口的农户就会购买或制作一些牲口用具,套在牲口身上起保护和拉扯作用,这些用具分别分为扯套、裹膝、笼头、小鞍、溜缰、缰绳、搭腰、滚肚等。笼头戴在牲口嘴上,主要是防止牲口偷吃粮食,啃树皮、庄稼;裹膝套在牲口脖子上,是让牲口出力时不至于身体;小鞍放在牲口背上;搭腰放在小鞍上,拉车时用;滚肚系在牲口肚子下面;溜缰扯在牲口头左右,指挥牲口用;缰绳一头连着牲口嘴部,拉或拴牲口用。近年来,农村种地实现机械化,牲口基本不用,许多相关用具也基本不用,已成为历史沉睡在某个角落。

刘玉录整理

节能减排 从现在做起. Includes a graphic with a lightbulb and the number 26.